

Kindred Group Press Release

Malta, 12 April 2022

## Kindred Group's Q1 report 2022 and invitation to conference call

Kindred Group plc will publish its interim report for the first quarter 2022 on Thursday 28 April 2022 at 07.30 (CEST).

In connection with this, Kindred Group's CEO Henrik Tjärnström will host a web presentation in English at 10.00 (CEST) which is web casted live on <u>https://www.kindredgroup.com/g12022</u>.

To participate in the telephone conference in connection with the presentation, please call:

SE: +46 8 505 58 351 UK: +44 33 3300 9268 US: +1 646 7224 957

Please call in well in advance for registration. There will be an opportunity to ask questions after the presentation.

## For more information:

Patrick Kortman, Director - Corporate Development & Investor Relations, +46 723 877 438 Linda Lyth, Investor Relations Manager, +46 767 681 337 <u>ir@kindredgroup.com</u>

## About Kindred Group

Kindred Group is one of the world's leading online gambling operators with business across Europe, US and Australia, offering over 30 million customers across 9 brands a great form of entertainment in a safe, fair and sustainable environment. The company, which employs about 2,000 people, is listed on Nasdaq Stockholm Large Cap and is a member of the European Gaming and Betting Association (EGBA) and founding member of IBIA (International Betting Integrity Association). Kindred Group is audited and certified by eCOGRA for compliance with the 2014 EU Recommendation on Consumer Protection and Responsible Gambling (2014/478/EU). Read more on www.kindredgroup.com.

Nasdaq Stockholm, KIND-SDB